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C) CONFEZIONI

        BACKGAMMONS

   310/N VALIGIA BACKGAMMON NERA

Valigia Backgammon in similpelle con punte intarsiate
bianco/nero, completa di pedine e accessori.

CODICE PRODOTTO: 804478
DIMENSIONI CONFEZIONE: 10.20x60.50x40.80 cm

8 0 0 1 0 9 7 0 2 3 8 1 3

   82/YO YORK

Set backgammon in noce con intarsi in toulipier tinto e
acero, completo di pedine d. 35 mm, quattro dadi
comuni 16 mm, un dado raddoppio 22 mm e due
bicchieri per dadi. Dimensione: 50,5x31x5,5 cm.

CODICE PRODOTTO: 804509
DIMENSIONI CONFEZIONE: 8.80x57.50x35.50 cm

8 0 0 1 0 9 7 0 2 7 2 6 2



C) CONFEZIONI

        BACKGAMMONS

   VT/MA VUOTATASCHE ARANCIO
BACKG.-SCACCHI-DAMA

Pratico vuota tasche multigioco double face arancione
con doppio piano di gioco per backgammon, scacchi
e dama.

CODICE PRODOTTO: 804356
DIMENSIONI CONFEZIONE: 5.30x24.00x27.50 cm

8 0 0 1 0 9 7 0 2 2 0 1 4

   312/GR PRESTIGE:VALIGIA BACKGGRIGIA

Piano da gioco per Backgammon realizzato in
similpelle grigia. La valigetta è completa di pedine,
dadi e bicchieri per dadi.

CODICE PRODOTTO: 804512

8 0 0 1 0 9 7 0 2 7 2 9 3



C) CONFEZIONI

        BACKGAMMONS

   82/EB BACKGAMMON EBANO IRID.

Piano da gioco per Backgammon realizzato con legni
pregiati: interni intarsiati in ciliegio, acero e toulipier
tinto, rivestimento in ebano. Completo di 30 pedine, 4
dadi comuni, 1 cubo del raddoppio.

CODICE PRODOTTO: 804523

8 0 0 1 0 9 7 0 2 7 4 0 8



C) CONFEZIONI

        CARTE - FICHES - DADI

   RV/P EBANO ROSA DEI VENTI FICHES 2PK

Cofanetto porta fiches in ebano, completo di 126
fiches assortite d. 40 mm e due mazzi di carte da
Poker.

CODICE PRODOTTO: 804527
DIMENSIONI CONFEZIONE: 7.20x23.80x34.00 cm

8 0 0 1 0 9 7 0 2 7 4 4 6

   RN/P RADICA NOCE FICHES 2PK

Cofanetto porta fiches in radica di noce, completo di
132 fiches assortite d. 40 mm e due mazzi di carte da
Poker.

CODICE PRODOTTO: 804529
DIMENSIONI CONFEZIONE: 7.30x23.80x34.00 cm

8 0 0 1 0 9 7 0 2 7 4 6 0



C) CONFEZIONI

        CARTE - FICHES - DADI

   75 PISTA DADI

Pista in frassino d. 31,7 cm con interno in similpelle,
completa di 5 dadi comuni e 5 dadi poker 18 mm.

CODICE PRODOTTO: 808147

8 0 0 1 0 9 7 0 2 7 2 1 7



C) CONFEZIONI

        PORTACARTE - ACCESSORI

   2PK/AS ASPEN - PORTACARTE

Cofanetto porta carte in radica di pioppo con telaio in
tiglio massiccio e due mazzi di carte da Poker.

CODICE PRODOTTO: 804484
DIMENSIONI CONFEZIONE: 6.00x20.00x15.50 cm

8 0 0 1 0 9 7 0 2 3 9 3 6

   2PK/PRG PRESTIGE: PORTACARTE GRIGIO

Astuccio porta carte da gioco in tessuto grigio con
apertura rinforzata sugli angoli, completo di due
mazzi di carte da poker.

CODICE PRODOTTO: 804518

8 0 0 1 0 9 7 0 2 7 3 5 4



C) CONFEZIONI

        PORTACARTE - ACCESSORI

   2PK/EB PORTACARTE EBANO IRID.

Portacarte realizzato in noce con rivestimento in
ebano, due mazzi di carte da poker inclusi.

CODICE PRODOTTO: 804522

8 0 0 1 0 9 7 0 2 7 3 9 2



C) CONFEZIONI

        ROULETTES - COMPLETI

   64/36 ROUL.MONTECARLO CM 36

Roulette in mogano con movimento su cuscinetti a
sfera. Diametro disco cm 20,5

CODICE PRODOTTO: 809031
DIMENSIONI CONFEZIONE: 8.30x40.30x40.30 cm

8 0 0 1 0 9 7 0 0 3 4 1 9

   64/50Q ROUL.MONTECARLO CM 50
QUADRATA

Roulette in mogano con bordo squadrato e movimento
su cuscinetti a sfera. Diametro disco cm 25.

CODICE PRODOTTO: 809044
DIMENSIONI CONFEZIONE: 12.50x52.10x52.20 cm

8 0 0 1 0 9 7 0 1 3 9 8 2



C) CONFEZIONI

        ROULETTES - COMPLETI

   305/BAG COMPLETO ROULETTE BAKELITE
ARANCIO/GRIGIO

Valigia in similpelle arancione/grigio, roulette '0' in
bakelite cm 35, 168 fiches assortite con incisione laser
rosa dei venti, 2 mazzi poker, tappeto roulette
60x100, rastrello 64 cm.

CODICE PRODOTTO: 804448
DIMENSIONI CONFEZIONE: 15.00x57.00x42.00 cm

8 0 0 1 0 9 7 0 2 3 0 9 7



C) CONFEZIONI

        SCACCHIERE - SCACCHI - PEDINE

   48/31 F ECHIQUIER DAMIER CM 31

Damiera francese cm 31x31 (caselle cm 2,9) con
scacchiera tradizionale sul retro cm 31x31 (caselle cm
3,6).

CODICE PRODOTTO: 804051
DIMENSIONI CONFEZIONE: 2.00x32.00x32.00 cm

8 0 0 1 0 9 7 0 0 1 5 4 5

   D/36 CONT. SCACCHI BACCHUS

Scacchiera 36x36 cm intarsiata in ebano e ontano,
contenitore in tiglio tinto completo di scacchi Bacchus
(h Re 83 mm) dipinti a mano raffiguranti divinità
romane, realizzati in duralbaster.

CODICE PRODOTTO: 804389
DIMENSIONI CONFEZIONE: 10.50x40.50x39.00 cm

8 0 0 1 0 9 7 0 2 2 4 4 1



C) CONFEZIONI

        TAPPETI - RASTRELLI - SABOT

   63N TAPPETO ROUL. 90X130

Tappeto in panno verde, misure 90x130 cm.

CODICE PRODOTTO: 810021
DIMENSIONI CONFEZIONE: 2.10x43.10x34.20 cm

8 0 0 1 0 9 7 0 0 7 4 2 4

   63N TAPPETO ROUL. 60X100

Tappeto in panno verde, misure 60x100 cm.

CODICE PRODOTTO: 810014
DIMENSIONI CONFEZIONE: 1.50x33.50x27.60 cm

8 0 0 1 0 9 7 0 0 7 4 4 8



C) CONFEZIONI

        TAVOLI DA GIOCO

   RG TAVOLO ROTONDO GRANDE

Tavolo con scacchiera intarsiata cm 40x40,
backgammon intarsiato, 1 serie di scacchi bosso n.5,
30 pedine in bosso 35 mm, 4 dadi comuni 16 mm, 1
dado raddoppio 20 mm, 2 bicchieri, 1 rastrello
telescopico cm 90, 1 roulette in mogano cm 50, 2
tappeti black-jack e roulette, 1 piano di gioco in
panno, 790 fiches (euro) assortite in PVC satinato mm
44, 2 mazzi poker, 2 mazzi bridge, 6 mazzi B. Jack.

CODICE PRODOTTO: 813003
DIMENSIONI CONFEZIONE: 90.00x160.00x160.00
cm

8 0 0 1 0 9 7 0 1 7 7 5 1
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